



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 015/2021 - III
LISTA DE HOMOLOGAÇÕES, BANCA EXAMINADORA ETAPA II E
PERÍODO DE PROVAS CONCURSO PÚBLICO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Processo nº 23110.015143/2020-26

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal – CAP, torna pública a RETIFICAÇÃO do **EDITAL CAP Nº. 015 DE 26 DE AGOSTO DE 2021**, publicado no no DOU em 27/08/2021, edição 163, seção 3, que apresenta a LISTA DE HOMOLOGAÇÕES, BANCA EXAMINADORA ETAPA II E PERÍODO DE PROVAS CONCURSO PÚBLICO MAGISTÉRIO SUPERIOR do **EDITAL COODEC Nº 012, DE 17 DE JUNHO DE 2020, considerados os encaminhamentos do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE nos respectivos processos por área.**

a) Onde se Lê:

3. ESEF

Processo: 23110.013452/2020-61

Área: **SUS e Prevenção em Fisioterapia**

Presidente da Banca Examinadora:	Prof. Dr. Felipe Souza Stigger - UFCSPA
Avaliador Titular:	Prof.ª Dr.ª Patrícia Haertel Giusti - UCPel
Avaliador Titular:	Prof.ª Dr.ª Thais de Lima Resende - PUC-RS
Avaliador Suplente:	Prof. Dr. Christian Correa Coronel -UPF
Avaliador Suplente:	Prof. Dr. Gabriel Gustavo Bergmann - ESEF

a) Leia-se:

3. ESEF

Processo: 23110.013452/2020-61

Área: **SUS e Prevenção em Fisioterapia**

Presidente da Banca:	Prof. Dr. Gabriel Gustavo Bergmann - UFPel
Avaliador Titular:	Prof.ª Dr.ª Fernanda de Souza Teixeira - UFPel
Avaliador Titular:	Prof.ª Dr.ª Thais de Lima Resende - PUC-RS

(assinatura eletrônica) Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	(assinatura eletrônica) Isabela Fernandes Andrade Reitora da Universidade Federal de Pelotas
--	--



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR**, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal, em 06/10/2021, às 18:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE**, Reitora, em 06/10/2021, às 18:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1454865** e o código CRC **A8C8A889**.